o|J
XS
N

® 66

@ 155

@ 15



2. a>09Qu, V@~ (-va) - /(-a) o 3L Tatelet,

D L
3%



3. a<0u /(-7a)? & ZhFs] vhepfolet.

D L
=%



4. VTG4 (B - /(3)1 2 ARslu?

@9 @ 15 ® 18 @ 21 ® 27



A

5. H=AgAMN T &2 A7

rlo

@ «/%Jr(—«/ﬁ)z:w @ V52— /(-3)2=38
® /(-10)2 - V49 = -17 @ V0.04+ V0.12 =0.2
® V22 x (—2)2:5



(=5)? + V81 x

V36—

6.

@ 7 ® 10 @ 15 ® 17

@ 3



7. a>09 9, - /(Fa)? + VI6a® & 7reHs] sfolat,

D L
3%



8. a<0,b>0Lu, —Vp?2 - Va? & 7FHs] 5149

D b-a @ a-b ® -a-b

@ a+b ® —a®+b?



=

oo

%’%X} (1")_51-%7/_1

o

B 27
O /(=22 =2 It}

@ V25 =5l

® ABE 36 7 - \/(<6)? & 2},
@ x22=0&SW=s=x 2 320

ook,
® V(-9)? & AETE £9 ol



10. a>00°]2 x7ta JAFEYE W, x &ta o] BAXOZ &2

@ a®=x @ a= +x ® a=++x
@ x>=a ® x= +a



=

oo

o
$& AL

rlo

=
K

@ 02 AFZol grk.

@ V362 AlF 69 AlFTS Zrt
® V16 o AlFTE 4 E= 40|t}

@ 19 AlF2 1740t

® -2 -49] &9 AFZolt.



12.

g3} 2ol g2 A 97 ore
BAEA e A7 Aol AL

@ =79 AEL2 1 el - (x)
@) BE st AFLol 2 Aolth - (x)
() F5o] F AlFo &2 00lth - (x)
@ 1, = ® v, T ® v, = @ c, = ® ©, o




13. V3=a, Vo=b 4 W, = F V8 & HIEA YEhd 227

@ a+b @ a®+ b? ® Va+b
@ +ab ® Va2 + b?



(—2b)2 &



15.

8 183} Zo] 7k 7} 270]al A2 3¢l
A2t o) 7t e A4S deEE
gheh. o] FARZFE ] g W x 9] AolE ot
SE

Bo-

- 27- -~

[3

4




16.

d
)
i)
.
)
N
N
u
N
N
—
[N}
)
=
X,
u
N
N
13

o
=3 1=

21 242 7t o7k e AR S ]
2 ek o] AApzkd ) g W x o] ol

Vi
L
=
[

---12---

~eo-



17. @ =s8oletn Fu), a o] GLoR §& 227

@® 22 @ -2+v2 ® +22
@ 42 ® +4+2



cm



@ V121
® Vo4

® Vi



20. o3 E7|oA EZE I AMgstojobtt e 4= 9l A9 eE
“Fofof et
H7

121
0, V2, V1, - +0.02, v0.003, 00

5 Ef A



@ V36

@ 169

® 3.9

98
@ =
2

® 04

A



22.

Us S Aude ved o, 295
= ARJA7E?

1 .4
12,04, —,04, —
0 " 16 25

@ 174 @ 271 @ 374

@ 471

® 574



23.

® - a & -a o ) AFolct.

D R
=%
R

=¥



24. a<0¥9d, /(-6a)? < 7HHs] 5HA?

@ -36a2 @ —6a ® 6a
@ 6a® ® 36a>



i

ol
™=
%
o8

el

a<04d, o=
=t

25.

= -3a

(3a)?

© -

=-a

a2

Q

(=5a)? = —ba

@_

= 2a

4a?

@_




26. A:(—«/§)2—(—«/5)2— V(=2)2, B= \/8_2+<—\/§)2+ (-5)% x

2
<\/§) SEPVELCELED

@® -60 @ -48 ® 10 @ 48 ® 60



27, a=-5.b= V3 A, 2° - (-b)* o Gk Foteler.

D R
=%



108 610 B
28. o= V25, o =6 Lo a+b o GLE FStefek,

Hia+b=



29. a “ ] [q = ;q O 3 :
A

o
i
4
Kl
[
S
o
ol

@ V64a% - Va2 =Ta

@ /(11a)2 + /(-11a)2 =0
® -V169a2 - \/(-3a)? = -10a
@ (-v3a)? - (- V7a)*> = 10a
® (-V2a)2+ (- Va?) = a




30.

a<0 ¥, Via? -

® -10a

@ -Ta

(=3a)? + (V=5a)*

® —4a



[e]
tlo

31. oo % 874 gL AL BE

fik

afat,

oo

@ a>0<Ld, /(-3)2a2 x Vda? = 6a?
© a<0 ¥ ™, V2542 - \/(-6a)? = -a
© a<0, b>0 <Y M, V10042 - 5V4b2 = 10(a - b)

® a>0,b<0 0,
V(@a)? - \/(=b)2 = \/(6b)2 = 2a +Th




32. a>0,b<0 ¢ M, b F A2

@ V9a2 x /(-6b)2 = 18ab

@ - \/Ba) + \/(2a)% = ga

® /(-5b)2 - V16b2 =b

@ 2Va® x /(=b)% + V25a2b2? = ~Tab
® Va®+ \/(-b)>=a+b




33. 0<a<19, Va2 + \/(a—1)2 & 7+}3] shoiat,

D L
3%



34. 0<a<19d, /(a-1)?- /(1-a)?® 2 5] 5

D R
=%



35. 3<a<0¥ W, /(-a)?2- /(a+3)?

® -2a-3 @ —2a+3

@ 2a-3 ® 2a+3



ol

36. 2<x<3 o3P+ VAT- 02 & Thksl o

D x+1 @1 ® x-1

@—2x+1 @2—)(



37. —l<x<2¢dd, /(-x-1)2- /2-x?2

O -2x-3 @ -2x-1 ® 3
@ 2x-3 ® 2x-1



38. x o golx>0d W, /x T2+ /(xT A2 S 7] aho

® 3 @ 2x+5 ® x+5
@ 2x ® x-3



39. The 7114 £ gk AL BT mER?

A x 7} ¥ a O AlFTOIH, a = £ /xolth
© x 7FAFE 9 o] x = 30|t}
© 7.5 9 AlFE2 EAoHA] E=rt.

© -7 o Agee - ol

ORON®) @ 0O, 6 ® 9,6,
@ 9,060 ® 0,6,



AFL 7L 7ol

3.9 o] A

317706
H i

1 7ffol



41.

=

oo

47 % §7 e A2 (

® 0 9 AlFgL2 1 7fo]t.
@ a o AFEL a ot
® AFZax aolth



42. HIZE] Aol H|7}1: 3 9l & o] Qlt}, o] F ¥2] yo]o] gol
40rcm? A wff, 2h2 o] ¥tz] 59| dol= 2 cm Q171

D 1lcm @ 2cm ® 3cm @ 4cm ® 5cm



43. T 1710 £ A7 Ao ek o, 252 8514 ot
HE AL BT WEW?
Xl
@ V36 © 25 ®© V(-3
@ 16 ® % ® %
ORON®) ® 0,6 ® 06

@® 9,606 ® 0,66



44.

a<0 L, ts 7] T &2 As BF A=Y

H7]
@ -Va2 =-a © (3a)* = 3a
© W:—Qa ® —-V25a2 =5a
@ 10V100a? = 100a
® 9,0 ONQNG) ® O,

@ 0,60 ® 6,6



45. o= T &4 42 A2?

®a>0%d, \/(-a)? =aolth
@ a<0¥ W, -\/(-a)?=a

® a>09< ), Vi6a? = 4a o|t}.
@ Va? = |a| o]t}

® a<0d W, /(3a)? = 3a o[t}



46. g:a, ~ V(=6 = b, \J(-2)? = cB T W, 22 x b2~ b+ ¢ 9]

@® 282 @ 285 ® 288 @ 291 ® 294



47. a<0 < W, V8142 + (- V3a)? + /(-0.5a)2 x < \/?)2% A Ako}

i

D 0.142-3 @ 0.1a2+3 ® 0.54%2 -3

@ 0.5a° +3 ® a®>-3



48. 2<x<3 ¥, /(x+2)2- /(x-3)2+2|3-x & 3] o}
o,

D R
=%



